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Δελτίο Τύπου 

Λίγες ημέρες πριν το τέλος του μήνα Οκτωβρίου, και αφού έχει γίνει η δεύτερη φάση 

των προσλήψεων των αναπληρωτών τα παιδιά μας συνεχίζουν να χάνουν πολλές ώρες 

διδασκαλίας. Γονείς, εκπαιδευτικοί και μαθητές βιώνουν για ακόμα μία φορά τα 

αποτελέσματα της υποχρηματοδότησης της παιδείας και την επιλογή του Υπουργείου 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κάθε χρόνο να μην προβαίνει σε όλες τις 

απαραίτητες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, παρόλο που γνωρίζει εγκαίρως τα κενά 

που υπάρχουν στα σχολεία. Έχουμε φτάσει στο σημείο ούτε οι προσλήψεις των 

αναπληρωτών να μην γίνονται πριν την έναρξη της σχολικής χρονιάς, οι οποίες, 

σημειώνουμε, ως αρχικό στόχο είχαν την κάλυψη των έκτακτων αναγκών. 

Στις 19/10/2023 πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας στην Δευτεροβάθμια 

Εκπαίδευσης Δυτ. Αττικής από την Ένωση Συλλόγων Γονέων Μαθητών του Δήμου 

Ελευσίνας Μαγούλας και την Α΄ ΕΛΜΕ Δυτ. Αττικής σχετικά με την άμεση κάλυψη των 

ελλείψεων σε καθηγητές στα Γυμνάσια και στα Λύκεια της περιοχής μας.  

Κατά την συνάντηση που είχαμε με εκπρόσωπο της Διεύθυνσης ενημερωθήκαμε ότι 

συνολικά στην Δυτ. Αττική λείπουν 15 φιλόλογοι, 9 μαθηματικοί, 14 καθηγητές αγγλικών, 

12 γυμναστές, 12 καθηγητές πληροφορικής, 7 μηχανολόγοι και 3 καθηγητές οικιακής 

οικονομίας. Ενημερωθήκαμε ότι το επόμενο διάστημα θα γίνουν ακόμα κάποιες 

προσλήψεις αναπληρωτών, αλλά δεν γνωρίζουν επίσημα πότε και φυσικά αν θα 

καλυφθούν όλα τα κενά.  

Η Ένωση  Συλλόγων Γονέων Μαθητών του Δήμου Ελευσίνας Μαγούλας δεν θεωρεί 

αυτήν την κατάσταση κανονικότητα, ούτε θα μείνει θεατής στην υποβάθμιση της 

εκπαίδευσης των παιδιών μας. Σε συνεργασία με του Συλλόγους Γονέων της περιοχής και 

τους Εκπαιδευτικούς θα συνεχίσει να διεκδικεί την άμεση κάλυψη όλων των 

ελλείψεων και μία σύγχρονη εκπαιδευτική διαδικασία, για να μπορούν τα παιδιά 

μας να απολαμβάνουν ότι η σύγχρονη παιδαγωγική έχει να προσφέρει. 

Προχωράμε σε ηλεκτρονική συλλογή υπογραφών και καλούμε όλους του Συλλόγους 

να αναρτήσουν πανό στο σχολείο τους για την κάλυψη των ελλείψεων σε 

εκπαιδευτικούς, σχολικούς νοσηλευτές και καθαρίστριες. 
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